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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  
  

Μετά την μεγάλη επιτυχία της έναρξης και βράβευσης της Έκθεσης του μαθητικού 

Διαγωνισμού για τα 200 χρόνια, για όλα τα σχολεία του Δήμου, που περιλάμβανε τις 

κατηγορίες: ζωγραφική, ποίηση-δοκίμιο, αφίσα, εικαστική κατασκευή, ως Πρόεδρος 

της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ και Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής 1821-2021, εκφράζω 

τις θερμές ευχαριστίες μου, αφενός μεν σε όλα τα μέλη της Πολιτιστικής επιτροπής 

για τις υπηρεσίες και προτάσεις  που παρέχει, ώστε να πράξουμε τα μέγιστα προς 

τιμήν των θυσιασθέντων για την ελευθερία, ηρώων μας και αφετέρου ευχαριστώ 

θερμά όλα τα σχολεία για τη μεγάλη συμμετοχή και ειδικότερα όλους τους 

εκπαιδευτικούς που προέτρεψαν τους μαθητές τους να συμμετέχουν. 

Ο Διαγωνισμός ξεκίνησε στις 25 Μαρτίου και ολοκληρώθηκε στο τέλος της σχολικής 

χρονιάς, μέσα στις πρωτόγνωρες συνθήκες που ζήσαμε και γι΄αυτό το λόγο είναι 

ακόμη πιο αξιέπαινη η συμμετοχή και προσπάθεια τους. Ανταποκρίθηκαν με 

ιδιαίτερο πατριωτικό ζήλο και συναισθηματικό τρόπο με την δημιουργία των έργων 

τους και εκδήλωσαν μέσα από αυτά, ότι η Ελλάδα είναι συνείδηση και πορεία, ζωής 

τους και είναι όλα άξια πολλών συγχαρητηρίων. 

Ευχαριστώ θερμά τον Δήμαρχο κο Ψαθά για την αμέριστη συμπαράσταση του. 

Τον Αντιπρόεδρο και τα υπόλοιπα μέλη της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ, για τη βοήθεια τους. 

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Διαμερίσματος Ψαχνών, κο Καλαβρή και τα μέλη του 

Τοπικού Συμβουλίου για την προσφορά και τη βοήθεια τους, σ ’αυτή τη γιορτή. 

Τους χορηγούς, Φροντιστήριο Πουκαμισάς, Σούπερ Μάρκετ Καλογιάννης, τον 

Πρόεδρο κο Καλαβρή, το αρτοποιείο του κου Μπισμπικόπουλου και τον κο Μακρή, 

μέλος της Πολιτιστικής Επιτροπής, για την προσφορά του. 

Οι μαθητές του Δήμου μας, μας τίμησαν με τις συμμετοχές τους και εμείς τους 

τιμούμε με την Έκθεση των έργων τους στα Διατηρητέα κτίρια που θα διαρκέσει έως 

το μεσημέρι της 10/7, γιατί το <<Ευ Αγωνίζεσθαι>> ήταν ο στόχος μας και νομίζω 

τον πετύχαμε. 

Σας ευχαριστώ από καρδιάς. 
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